

爱心倡议 志愿服务 捐赠物资

山西体彩人同心抗疫 向光而行

近日,山西省疫情形势严峻。关键时刻,体彩人再次发挥体彩力量。山西省体彩中心第一时间捐赠帐篷、矿泉水、马扎等防疫物资外,还在4天内接连两次向全省体彩同仁发布情真意切的倡议书,倡议大家严格遵守各项防疫规定,并在做好防护前提下就近为抗疫贡献力量。各地体彩人不负所望,闻讯而动,或捐献物资或参与志愿服务,成为疫情防控战中一道道暖心的“爱之光”。

情深意笃 两次发布倡议信

随着疫情形势的严峻,山西省体彩中心分别于4月12日与15日,接连两次向全省体彩同仁发布防疫倡议书。

在4月12日的《防疫阵线你我共筑——致全省体彩从业者倡议书》中,山西体彩中心倡议全省体彩从业者:注重防控意识,提高防范意识;积极主动作为,争做防疫先锋;宣传防疫知识,提高防控水平。

倡议坚守在工作岗位的体彩从业者,严格遵守属地疫情防控管理,主动扛起责任、闻令而动、担当作为,保障工作高效运转。身处封控区、管控区、防范区的体彩从业者,积极配合基层防疫管控,服从社区安排。倡议全省体彩从业者充分发挥先锋模范作用,在加强自我健康防护的前提下坚持安全第一、就近就便原则,积极响应疫情防控号召,多种形式参加防疫抗疫志愿服务,为抗击疫情贡献力量。

同时,倡议全省体彩从业者强化大局意识,自觉规范网络言行,坚决做到不信谣、不传谣、积极传递“正能量”,不随意转发、扩散未经核实的疫情信息,共同营造科学防治、理性应对的防疫抗疫氛围,共同维护地区经济社会稳定。

在4月15日的《致全省体彩同仁的一封信》中,山西省体彩中心支部委员会提示全省体彩同仁:信念坚定,守土有责;履行个人义务,遵守防疫政策;倡导健康生活,保持卫生习惯;保持积极心态,传播正面声音;履行社会责任,彰显为民情怀。

要求全省体彩同仁自觉遵守防疫规定,确保各项防控措施落地落实。身处封控区、管控区、防范区的人员,要积极配合基层管控,服从社区安排,严格履行防疫责任。非必要不跨市跨区流动,并提醒并监督身边人共同遵守疫情防



大同体彩志愿者配合社区进行防疫检查工作

控有关措施,共同守护健康家园。做自己健康的第一责任人,保持良好的卫生习惯,自觉佩戴口罩。始终保持积极健康、阳光向上的良好心态,不信谣、不传谣,谨防谣言“次生疫情”的传播。

同时,鼓励支持体彩同仁在做好个人防护的前提下,发挥个人特长,在驻地街道、社区的统一安排下,积极参与秩序维护、扫码测温、人员登记、物资搬运、用品购买等志愿服务工作。提倡党员干部充分发挥党员的先锋模范作用,为全省疫情防控大局贡献自己应有的智慧和力量。

主动请缨 参与志愿服务

为配合阳泉市的疫情防控工作,阳泉市体彩中心主任王竞主动请战,成为一名在阳泉东高速路口值守的志愿者。在工作之余,他利用周末时间到阳泉东高速路口,配合交警们为进入阳泉的司乘人员检查健康码、行程码和测量体温,登记人员信息,提醒司乘人员戴好口罩做好自我保护,当好新冠肺炎疫情防控“守门人”。王竞说:“我是一名体彩人,更是一名党员,在这时候我必须站出来,做出表率,也倡议更多的体彩工作者加入到疫情防控的志愿者队伍中来,为疫情防控贡献体彩力量。”

4月5日,太原小店区开启全区人员抗原检测工作,太原03131体彩店代销者刘凌在经过培训之后,便同所在辖区的社区干部、网格员和其他志愿者分头行动,逐一上门对居民发放抗原检测试剂并教授抗原自测的方法,穿梭于小店区平阳路气灶社区各个楼层。“社区的抗原试剂发放工作量大,在没有电梯的老小区,几趟下来大汗淋漓、上气不接下气。很多老年人看不懂说明书,需要反

反复当场做示范,社区要求我们务必对每户每个人做到包教包会,记得有一个阿姨打开棉签,就要往嘴巴里放,我忙拦住阿姨,说这是放鼻子里的,就这样一步步等到出了结果,才放心去下一家。那天一直忙碌到第2日凌晨3点工作才结束。”刘凌说。4月9日小店区核酸检测第三轮,太原市气温上升到了30多度,负责5个采集表的刘凌身着不透风的防护服,头戴面屏,在室外太阳下一站几个小时,衣服都让汗水浸透了。不过,刘凌不以为然:“疫情防控,人人有责,大家都在为防疫抗疫积极努力,咱们体彩人自然也不能落后。”

与刘凌一样,太原万柏林区杜儿坪街道03261体彩店销售员周嵘,一听说招募志愿者立即就报名去了防疫一线。4月6日周嵘到被划分到疫情较为严重的小店区黄陵社区,负责封控区和管控区内群众看病就医接送、医疗物资运送等工作。每天从早上6点多接到任务便开始了一天的工作。4月9日下午4点,周嵘接到任务要输送太原“老兵救援队”队员到8个

隔离酒店进行消杀,周嵘来回几十趟往返于太原各个隔离酒店之间。晚上9点又接到任务,马上赶回基地运输医疗物资,直到临近夜里12点才把最后一批消杀队员送入隔离酒店,完成了一天的工作。对此,周嵘说:“其实我觉得抗疫人员都很辛苦的,作为抗疫志愿者中的一名,我的主要任务就是做到最快的响应速度和最安全的行车保障,随叫随到、快速反应,服务抗疫、决不退缩。”

“请拿好身份证,保持2米距离,不要靠太近……”在小店区人民南路19号小区内核酸检测现场,太原03147体彩店销售员高甜正忙碌着维持现场秩序,清点采集人数,有序安排小区内3083位居民进行核酸检测。4月3日,小店区瓊家堡社区发出招募抗疫志愿者倡导,高甜第一时间积极响应号召,报名加入志愿队伍。当晚的核酸检测工作,她一直忙碌到第二天凌晨才结束。她说:“我是体彩从业者,加入抗疫志愿者是体彩人的公益使命,在抗疫中能尽自己的一份力量我感到很荣幸。”

慷慨解囊 捐赠防疫物资

在当前的疫情防控阻击战中,社区是疫情防控的重点,山西省体彩中心主动联系社区工作人员,了解社区工作的难处。4月6日,山西省体彩中心向小店区体育路一社区、省体育场社区核酸检测点捐赠了23顶帐篷、10箱矿泉水、59个马扎,为防疫工作的顺利开展提供支持。收到防疫物资,体育路一社区的李嘉敏主任表示:“在全员核酸检测期间,山西体彩及时伸出援手向社区提供了急需的帐篷和部分物资,帮助值守和医护人员抵御炎热,改善了社区工作人员防疫检测的工作环境,感谢体彩对我们工作的支持和帮助。”

21668体彩实体店位于山西晋城高平市东城社区,代销者朱晓蒙得知一线防疫人员在执勤时生活物资匮乏时,立即安排销售

员为社区送去矿泉水20箱、口罩300个。朱晓蒙表示:“疫情防控,人人有责。体彩本身就是公益事业,更应该当仁不让为疫情防控出力。希望和大家一块努力,让社区居民生活尽早恢复正常。”

太原市03229体彩店代销者张彩刚为恒大东区秩序部工作人员送去了10箱矿泉水、10箱方便面和10箱王老吉。他说:“那天看见抗疫的工作人员挺辛苦,一直忙碌在抗疫的工作岗位,所以想到为抗疫贡献一份力量。”

“因为疫情发生在自己身边,特别想做点力所能及的事情,为疫情防控出点力,为一线防疫工作者提供些帮助。”太原市03186体彩店“90后”代销者白艳飞说。通过多方打问,白艳飞最终将100箱农夫山泉和30箱苏打水送到了义井街办一线工作人员的手上。(李玲)

疫情面前 体彩人这样挺身而出

■李玲

近日来,山西省同时段多地发生输入性局部疫情。为坚决阻断疫情扩散蔓延,保障人民群众生命安全和身体健康,山西体彩人挺身而出,用不同方式为抗击疫情奉献力量。

山西省体彩中心第一时间为太原市两个社区核酸检测点捐赠了23顶帐篷、10箱矿泉水、59个马扎等防疫物资外,还两次发布倡议书,倡议全省体彩从业者从自身做起,逐步带动周围群众同心戮力战胜疫情。

各地体彩人积极响应,阳泉市体彩中心主任王竞主动请战,成为一名在阳泉东高速路口值守的志愿者。太原03131体彩店代销者刘凌在所在辖区,逐一上门为居民发放抗原检测试剂并教授抗原自测的方法。太原03261体彩店销售员周嵘到疫情

较为严重的小店区黄陵社区,负责封控区和管控区内群众看病就医接送、医疗物资运送等工作。太原03147体彩店销售员高甜有序安排小区内3083位居民进行核酸检测。

同时,太原市03229体彩店代销者张彩刚为恒大东区秩序部工作人员送去了10箱矿泉水、10箱方便面和10箱王老吉。太原市03186体彩店“90后”代销者白艳飞将100箱农夫山泉和30箱苏打水送到了义井街办一线工作人员的手上。晋城21668体彩实体店代销者朱晓蒙为社区送去矿泉水20箱、口罩300个。

这样的体彩人还有很多。他们的身影出现在一次次战“疫”大考中,化身“大白”“小蓝”“小红”与医护人员一起,成为一支不可或缺或抗疫力量。